ROZRACHUNKI

Ujmij w ewidencji ponizsze operacje gospodarcze. Ustal warto$¢ bilansowa zobowigzan na koniec
okresu.

Konta wykazuja salda:
»Rachunek biezacy” 48000,-
,,Rozrachunki z odbiorcami” 62000,- w tym ( 8000 EURO po 4 zt)
,Rozrachunki publiczno prawne” nalezno$ci 1800,- zobowigzania 7550,-
,,P0ozost. Rozrachunki” zobowigzanie 3900,-
,,R0zrachunki z dostawcami” 51000,-
,,Pozostate Roz-Ki z prac” naleznosci j. Kos 400,- zobowigzani J. Kos 700 i K. D. Bruner 1300,-
Operacje:
2. WB potwierdzajacy: zaplate zaliczki do firmy T na poczet przysztych dostaw 11000,-
Otrzymanie zaptaty od kontrahenta zagranicznego 3000 EURO, kurs 3,878
2. PK - przedstawienie cze$ci zobowigzan z tytutu dostaw 6000,-
- utworzenie rezerwy na naleznos$ci, odbiorca jest w stanie upadtosci 7500,-
- przeksiegowano réznic¢ kursows..........
3. Fa VAT za sprzedane ustugi brutto 3800,- w tym 8% VAT, zaptata nastapi pozniej.
4. Otrzymano not¢ odsetkowg 241,-
5. Wystawiono weksel dostawcy U kwota weksla 8000,-. W tym dyskont 900, -
6.LP zasitkow chorobowych 5200,-
7. LP potracenia dotyczace skladek na ubezpieczenia NW 450,-
8. Otrzymano z Urzedu Gminy not¢ obciazajaca spotke optata melioracyjng 300,- / spotka
9. PK dokonano kompensaty zobowiazan, nalezno$ciami na kwote 500,-
(dotyczy to podatkow od nieruchomosci i srodkéw transportu).
10. Naliczono pracownikowi kare za famanie warunkéw umowy 800,-
11.WB potwierdzajacy: wptyw od odbiorcy za zakupione w op 3 ustugi........
Przelew 12000 jako przedptaty na poczet przysztych zakupow
12. Odsprzedano spotce T czg§¢ wierzytelnosci, kwota gtowna 6500,- kwota otrzymana 6000,-
13. PK skierowano przeciw odbiorcy sprawe do sadu, kwota roszczenia 3000,-
14. PK kompensata zobowigzan nalezno$ciami 400,- (dotyczy pracownika J. Klosa)

15. PK skierowano przeciw odbiorcy sprawe do sadu , kwota roszczenia 3000,-






